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ส่วนราชการ    สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ   โทร. ๐ ๓๘๕๐ ๘๑๑๘                                    
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ที่   ฉช ๑๐๓๒/พิเศษ
วันที่    21 กุมภาพันธ์  2563    
เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อน สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ                
        ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖3
เรียน
สาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ
สิ่งที่แนบมาด้วย  รายงานผลการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อน  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอ            .          ท่าตะเกียบ จังหวัดฉะเชิงเทรา ประจำปีงบประมาณ 2563                   จำนวน  1 ฉบับ
 ตามที่สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ ได้จัดประชุมชี้แจงการประเมินคุณธรรม           และความโปร่งใส่ในการดำเนินงานของหน่วยงาน ประจำปี 2563 ในวันที่ 4 กุมภาพันธ์ 2563                ณ ห้องประชุมสำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบนั้น ที่ประชุมดังกล่าวได้ร่วมกันวิเคราะห์ความเสี่ยงเกี่ยวกับการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อน ของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลทุกแห่ง ประจำปี 2563 เพื่อกำหนดมาตรการในการป้องกันการทุจริต    การบริหารงานที่โปร่งใสตรวจสอบได้ และการแก้ไขปัญหาการกระทำผิดวินัยของเจ้าหน้าที่นอกจากนี้ยังนำความเสี่ยงเกี่ยวกับการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อนที่ได้มากำหนดเป็นคู่มือป้องกันผลประโยชน์ทับซ้อน สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ และเป็นไปตามกรอบการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment – ITA) ที่กำหนดให้   ส่วนราชการจะต้องวิเคราะห์ความเสี่ยงเกี่ยวกับการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อน


 ในการนี้ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ ได้จัดทำรายงานผลการวิเคราะห์ความเสี่ยงเกี่ยวกับกับการปฏิบัติงานที่อาจเกิดผลประโยชน์ทับซ้อน ของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะเกียบ                    ปี 2563 เสร็จสิ้นแล้ว ( ตามรายละเอียดที่แนบ) พร้อมทั้งขอเผยแพร่รายงานดังกล่าวบน web site ของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอ       ท่าตะเกียบ http://www.govesite.com/tatakeabpho ต่อไป





 จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและโปรดพิจารณาอนุญาตเผยแพร่บน  web site ต่อไป




( นางสาวพัชรี  แพงพิสาร
)
       

                                              เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน
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	ความเสี่ยงที่อาจพบ
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	มีการใช้ตำแหน่งหน้าที่ในการรับรู้ข้อมูลที่สำคัญหรือข้อมูลปกปิดของโรงพยาบาลในทางที่เกิดประโยชน์     แก่ตนเอง
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